
 

 

Elevii Liceului Tehnologic de Transporturi Auto Baia Sprie, 

experiență de învățare europeană în Grecia prin programul Erasmus+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

În perioada 20–24 aprilie 2026, un grup format din 12 elevi de gimnaziu și 2 cadre 

didactice de la Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Baia Sprie a participat la o mobilitate 

europeană de excepție în Grecia. Această inițiativă face parte din proiectul de acreditare „Up-

Grade with Erasmus+” (Nr. 2023-1-RO01-KA120-SCH-000193770) și subliniază 

angajamentul instituției noastre către o educație modernă, deschisă și interculturală. 

 



 

Parteneriatul cu Școala Platon a oferit elevilor oportunitatea de a depăși barierele sălii de 

clasă tradiționale, transformând experiența într-un veritabil laborator de învățare vie.  

Pe parcursul celor cinci zile, participanții au fost găzduiți în Leptokarya, beneficiind de 

un program intens ce a îmbinat rigoarea academică cu explorarea culturală. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Învățare prin experiență și descoperire culturală 

Programul a debutat cu ateliere interactive dedicate alfabetului și limbii grecești, facilitând 

integrarea elevilor români alături de colegii lor greci în activități școlare comune. Dincolo de 

orele de curs, mobilitatea a inclus incursiuni în patrimoniul universal: 

 Muntele Olimp: Vizitarea 

Cascadei lui Zeus și a 

Mănăstirii Sfântul Dionisie a 

oferit o lecție deschisă de 

mitologie și spiritualitate. 

 Meteora: Explorarea 

mănăstirilor suspendate, un 

sit UNESCO de o importanță 

rară, a lăsat o impresie 

profundă asupra elevilor, 

subliniind legătura dintre 

natură și istorie. 

 Salonic și Katerini: Vizitele 

urbane au permis tinerilor să 

înțeleagă dinamica societății 

elene contemporane și să 

descopere tradițiile locale. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dezvoltarea competențelor pentru secolul XXI 

Pe lângă dimensiunea cognitivă, mobilitatea s-a concentrat pe dezvoltarea abilităților 

„soft”. Prin sport, dansuri tradiționale și activități de echipă pe plajă, elevii și-au exersat 

competențele de comunicare în limba engleză, adaptabilitatea și spiritul de colaborare. 

„Această mobilitate reflectă adevăratul spirit Erasmus+: învățare prin experiență, descoperire 

culturală și creștere personală. Elevii noștri se întorc nu doar cu un bagaj de cunoștințe noi, ci 

și cu o curiozitate intelectuală sporită și o înțelegere mai profundă a identității europene,” au 

declarat coordonatorii proiectului. 

Această mobilitate este finanțată prin programul Erasmus+ al Uniunii Europene, sub 

numărul de proiect 2025-1-RO01-KA121-SCH-000320555. Proiectul vizează îmbogățirea 

experiențelor de învățare, dezvoltarea profesională a cadrelor didactice și expunerea elevilor la 

medii educaționale diverse. 

 

Împreună pentru o educație europeană! 

 

 

 

 


